
Ekran początkowy konfiguracji 
jednostek wewnętrznych

Wybierz „System multi dla 8 
pom.”

Design SimulatorKonfiguracja systemu



Ekran wstępnej rejestracji 
jednostki wewn.

Design SimulatorKonfiguracja jednostki wewnętrznej

Dodaj nową jednostkę wewn.

Jednostka wewnętrzna (1/7)



Pole wpisywania preferowanej nazwy jednostki

Wybierz typ jednostki wewnętrznej

Wybierz typ pilota zdalnego sterowania

Wybierz akcesoria opcjonalne

Pole komentarzy. (Maks. 10 znaków)
Dowolność opisu. (Np. : 1piętro Biuro 1)

Wprowadź kryteria projektowe.
Jeżeli nie znasz warunków projektowych, wprowadź 
wartości nominalne, tj. „27C” dla chłodzenia i „24C” dla 
grzania.

Wprowadź wymaganą wydajność.

<Dobór automatyczny>

Jednostka wewnętrzna (2/7)

Design SimulatorKonfiguracja jednostki wewnętrznej



Design Simulator

Tylko gdy wybrano typ kanałowy

Podaj „Wymagany przepływ powietrza”

Podaj „Zewnętrzne ciśnienie statyczne”

Jednostka wewnętrzna (3/7)

Design SimulatorKonfiguracja jednostki wewnętrznej
(typ kanałowy)

Wybierz ustawienia podstawowe



Design Simulator

(Przykład 1)
Miejsce montażu: 1piętro biuro 1
Typ: Zwarty kasetonowy
Pilot przewodowy
Temperatura projekt. 27C
Wymagana wydajność (TC) : 2.0kW (chł.)

(Przykład 1)

(Przykład 2)
Miejsce montażu: 2piętro sala konf.1
Typ: Kasetonowy
Pilot przewodowy
Temperatura projekt. 25C
Wymagana wydajność (TC) : 5.0kW (chł.)

(Przykład 3)
Miejsce montażu: 2piętro pom.2
Typ: Przysufitowy
Pilot przewodowy
Temperatura projekt. 25C
Wymagana wydajność (TC) : 7.0kW (chł.)
Wymagana wydajność (SC) : 5.0kW (chł.)

Jednostka wewnętrzna (4/7)
(Przykład 2) (Przykład 3)

Konfiguracja jednostki wewnętrznej



Design Simulator

Informacje o modelu wraz z parametrami
Model nie został wybrany w ramach automatycznego 
doboru. Po połączeniu z jednostką zewnętrzną, 
określony zostanie model jednostki wewnętrznej.

Jednostka wewnętrzna (5/7)

Konfiguracja jednostki wewnętrznej



Design Simulator

Zaznacz pole „Dobór ręczny”

<Dobór ręczny>

Wybierz typ jednostki wewnętrznej

Wybierz model jednostki wewnętrznej

Jednostka wewnętrzna (6/7)

Konfiguracja jednostki wewnętrznej



Urządzenie dobrane na podstawie 
parametrów „Informacje o modelu”

Design Simulator

Jednostka wewnętrzna (7/7)

Konfiguracja jednostki wewnętrznej



Design Simulator

Ekran informacji o modelu

Informacja o modelu (1/2)

Kliknij ikonę „Informacji o modelu”

Konfiguracja jednostki wewnętrznej



Design Simulator

Jednostkę wewnętrzną można dobrać ręcznie

Informacja o modelu (2/2)

Konfiguracja jednostki wewnętrznej



Design Simulator
Konfiguracja pomieszczenia

Naciśnij przycisk „Konfiguracja pomieszczenia”

Pojawi się ekran konfiguracji pomieszczenia 

Konfiguracja jednostki wewnętrznej



Design Simulator

Konfiguracja pomieszczenia (1/3)

Dodaj piętro

Usuń piętro

Pojawi się ekran ustawień piętra

Naciśnij „Ustawienia piętra”

Możliwość dodania lub usunięcia 
piętra

Możliwość dodania piętra2

Konfiguracja jednostki wewnętrznej



Design Simulator

Naciśnij „Dodaj pomieszczenie”

Dodaj lub usuń pomieszczenie

Usuń pomieszczenie lub 
piętro

Możliwość dodania 
pomieszczenia do piętra2

Dodaj pomieszczenie 
lub piętro

Konfiguracja pomieszczenia (2/3)

Konfiguracja jednostki wewnętrznej



Design Simulator

Pojawi się okno konfiguracji

Wybierz „Konfiguracja elementów”

Możliwość ustawienia 
widoczności elementów

Jednostka prezentacji 
widocznych elementów

Wyświetlany 
element

Zaznacz elementy, które mają być 
widoczneJednostkę można 

zmienić wyłącznie 
dla powierzchni / 
osoby

Pozycje 11-18 mogą 
być dowolnie 
definiowane przez 
użytkownika

Konfiguracja pomieszczenia (3/3)

Konfiguracja jednostki wewnętrznej

Zaznaczone elementy są 
widoczne
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